

● НА ГАСТРОЛЯХ В КУЗБАССЕ

ДИАЛОГ СО ЗРИТЕЛЕМ

Первого июня в Новокузнецке начал гастроль Государственный русский драматический театр имени Н. К. Крупской из города Фрунзе.

Дружба тружеников Кузбасса с артистами из Киргизии началась восемь лет назад, когда фрунзенцы впервые гастролеровали в Кемерове. С тех пор обменные гастроли театров Кемеровской области и театра имени Крупской стали доброй традицией. Вот и сейчас фрунзенцы показывают спектакли в Новокузнецке, а Кемеровский театр драмы имени А. В. Луначарского выехал в Киргизию.

Нынешние гастроли для нашего театра юбилейные — он отмечает свое сорокалетие. Сорок лет ведет театр диалог со зрителем языком высокой трагедии, заразительного водевиля, раздумчивой повести.

Все годы существования основу репертуара театра составляли пьесы советских драматургов: Погодина и Тренева, Корнейчука и Ромашова, Арбузова, Розова, Вампилова.

И сейчас театр открыл гастроль героико-романтическим спектаклем «Конармия» по мотивам рассказов И. Бабеля. Зрители Новокузнецка встретятся с героями повести Чингиза Айтматова «Тополек мой в красной косынке», увидят «Прощание в июне» А. Вампилова, «Затюканный апостол» А. Макаенка, «...Забить Герострата!» Г. Горина, «Горе от ума» А. Грибоедова, «Платок Мольера» К. Гуцкова.

Л. КУЗНЕЦОВА,
заведующая литературной
частью русского
драматического театра
имени Крупской
г. Новокузнецк.

5 ИЮН 1975

Кузбасс
г. Кемерово